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1 全体的に授業は、わかりやすい。 25 60 14 1 17 59 20 4 23 63 13 0 22 61 16 2

2 家庭学習に毎日取り組んでいる。 38 43 15 4 34 41 23 2 39 35 18 8 37 39 19 5

3 JIGAKUや３年少人数学習で、自分で選択した教科の学習を深めることができている。 52 38 8 2 53 29 9 9 52 30 14 4 52 32 11 5

4 先生方はよく声をかけてくれたり、相談にのってくれる。 24 51 20 4 21 41 31 7 24 53 18 4 23 49 23 5

5 三中生徒会は、私たち生徒が中心になって自主的に活動している。 45 44 10 1 30 47 18 5 29 51 15 4 34 48 15 3

6 積極的に部活動に取り組んでいる。（取り組んでいた。）
（部活に入っていない生徒も全体の様子を見て記入する。） 70 22 7 2 60 27 7 6 57 33 5 5 62 28 6 4

7 学校の中で、進路や生き方について、考えたり、学んだりする機会がある。 31 44 24 1 36 42 18 3 57 35 6 1 42 40 16 2

8 三中にはいじめや差別をゆるさない雰囲気がある。 36 45 14 4 33 51 12 3 36 52 8 3 35 50 11 4

9 学校は楽しい。 52 28 14 6 36 37 19 9 38 43 15 4 41 36 16 6

10 学校生活は、安心・安全（過ごしやすく・危険がない）な環境であると思う。 39 45 12 5 28 44 22 6 25 49 20 6 30 46 18 6

11 ボランティアや奉仕・収集活動等で地域や社会に貢献しようと努めている 31 46 19 3 33 41 20 6 26 43 26 4 30 43 22 4

12 友達・先生・来客者と明るい挨拶が交わせる。 43 40 13 3 43 36 18 3 44 44 9 3 43 41 13 3

13 登下校やチャイム着席、清掃・給食等の時間が守れている。 55 34 11 0 60 33 6 0 56 32 10 1 57 33 9 1

14 授業に意欲を持って集中して取り組んでいる。 35 49 13 3 29 50 18 3 37 49 11 3 34 49 14 3

15 クラス合唱や全校合唱練習を頑張っている。 39 41 17 3 45 35 16 3 50 40 8 2 45 39 13 3

16 朝読書を１０分間有効に使って本に親しんでいる。 60 28 11 2 72 21 5 2 53 33 10 4 61 28 9 3

17 清掃活動に精一杯取り組んでいる。 51 39 8 2 65 25 10 0 60 30 6 4 59 31 8 2

A:とてもそう思う　　B:そう思う　　C:あまり思わない　　D:思わない　　（E：わからない）
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